Технологическая карта учебного занятия
Тема: «Разработка эскиза украшения территории к празднику».
Тип и форма урока:  урок-обобщение
Дидактическая цель занятия: закрепить знания по работе в растровом графическом редакторе и навыки разработки проекта эскиза.
Цель учителя: организовать работу в группах.
Задачи урока:
· выработать у учащихся коммуникативные (способность работать в интересах общей цели) и социальные компетенции.

· освоить приёмы работы с графической информацией;
· развить умение самостоятельно анализировать и интерпретировать данные для решения прикладных задач; 

· выработать умение оценивать и аргументировать собственную точку зрения при решении практических задач;

· обобщить и систематизировать знания по теме «Компьютерная графика».
Планируемые результаты деятельности учащихся на уроке:

· совершенствование способов коммуникации в группе; 

· умение грамотно использовать навыки работы в растровом графическом редакторе при разработке эскиза; 

· умение оформлять итоговую работу по проекту, содержащую иллюстративный материал в разном разрешении и качестве.
Методы: метод творческих заданий.  
Оборудование занятия: компьютерный класс, мультимедийный проекционное оборудование, карточки заданий, растровый графический редактор. 
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	1.Организационный момент и целеполагание

	Включение учащихся в деловой ритм, создание позитивной атмосферы
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	Обеспечить мотивацию обучения учащихся. 
Формулируем тему и цели занятия: «Эскиз украшения территории к празднику»
	Развитие у обучающихся умения по заданным целям занятия выполнить групповое задание.
Вместе с учащимися формулирует тему занятия, детализирует выполнение задания проекта, разрабатывает оценочную таблицу.

Определение источников информации по теме проекта 
	Отвечают на вопросы учителя, участвуют в целеполагании.
Участвуют в распределении по группам.
Выбор задания, разработка стратегии выполнения проекта. 
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Разработка композиции проекта.
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Организует практическую работу за компьютером по анализу иллюстративного ряда и подготовки итогового проекта-эскиза.
Поясняет технологию работы с растровым графическим редактором.
Контролирует работу обучающихся с информацией по заданной теме 
	Класс выполняет практические задания, работая в группах.
Разрабатывает эскиз украшения территории к празднику в растровом графическом редакторе, формируя итоговый проект.

Защита проекта-эскиза
	Активная и продуктивная деятельность учащихся.
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Предварительная защита проекта
	Совместно с обучающимися определяет полученный результат, выставляя баллы и анализируя работы.
Корректирует работы в случае необходимости
	Обучающиеся представляют свой проект. Группа оценивает композиционные решения в соответствии с разработанными критериями
	Переход учащихся с более низкого на более высокий уровень овладения знаниями и способами деятельности по работе с графической информацией для представления проекта.
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	Подведение итогов работы учащихся в группах и класса в целом
	Благодарит за работу 
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	Оценка работы класса. Дана объективная самооценка результатов своей деятельности.


